



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ

вул. Лабораторна, 69, м. Дніпро, 49000, тел./факс. (0562) 46-41-61,
e-mail: ecology@adm.dp.gov.ua, код ЄДРПОУ 38752461

Севостьянова Анна

e-mail: foi+request-57556-
a254bb85@dostup.pravda.com.ua

Про розгляд звернення
громадян

Шановна пані Анно!

У відповідь на Ваше звернення від 07.11.2019, зареєстроване в облдержадміністрації 07.11.2019 за № 664/0/48-19, в межах компетенції повідомляємо наступне.

Місто Кривий Ріг має великий промисловий потенціал та відноситься до найбільш екологічно напружених міст України. Екологічна ситуація складалася під впливом тривалої інтенсивної діяльності підприємств гірничодобувної та металургійної промисловості.

З метою оздоровлення стану навколишнього природного середовища, зменшення техногенного навантаження на нього, забезпечення екологічної безпеки населення, збереження та відновлення природних екосистем департаментом екології та природних ресурсів облдержадміністрації спільно з науковцями, групою експертів, громадською екологічною радою розроблено Дніпропетровську обласну комплексну програму (стратегію) екологічної безпеки та запобігання змінам клімату на 2016 – 2025 роки (далі – Програма), яка затверджена рішенням Дніпропетровської обласної ради від 21.10.2015 № 680-34/VI (зі змінами).

До Програми увійшли 25 найбільших промислових підприємств області, загальний обсяг впливу на довкілля яких становить понад 96 %, у тому числі по м. Кривий Ріг: ПАТ “АрселорМіттал Кривий Ріг”, АТ “ПівдГЗК”, ПрАТ “ПВНГЗК”, ПрАТ “ІнГЗК”, ПрАТ “ЦГЗК”, ПАТ “Кривбасзалізрудком”, ПрАТ “СУХА БАЛКА”, ПрАТ “ХайдельбергЦементУкраїна”, КП “Кривбасводоканал”. Одним із пріоритетних напрямів Програми є розбудова та удосконалення регіональної системи моніторингу довкілля.

З метою удосконалення системи екологічного моніторингу за станом атмосферного повітря у рамках Програми на криворізьких підприємствах, а саме: ПАТ “АрселорМіттал Кривий Ріг”, АТ “ПівдГЗК”, ПрАТ “ПВНГЗК”, ПрАТ “ІнГЗК”, ПрАТ “ЦГЗК”, ПрАТ “ХайдельбергЦементУкраїна”,



ПАТ “Кривбасзалізрудком”, ПрАТ “Суха Балка” були впроваджені у промислово експлуатацію АСЕМ стану атмосферного повітря на межі санітарно-захисної зони. Для інформування мешканців м. Кривий Ріг про стан атмосферного повітря в режимі онлайн інформація висвітлюється на порталі “Криворізький ресурсний центр” в модулі “ЕКОМОНІТОРИНГ” (<https://www.krmisto.gov.ua>) від підприємств: АТ “ПівдГЗК” (3 пости); ПрАТ “ХайдельбергЦементУкраїна” (1 пост); ПрАТ “Суха Балка” (2 пости); АТ “Кривбасзалізрудком” (4 пости); ПАТ “АрселорМіттал Кривий Ріг” (3 пости).

На виконання протокольних доручень голови облдержадміністрації та голови Комітету з питань екологічної політики та природокористування Верховної Ради України, підприємства мають надати плани природоохоронних заходів на 2020 – 2021 рр., що дадуть короткостроковий ефект зниження техногенного навантаження та пропозиції заходів на 2021 – 2025 рр. щодо виконання II етапу Програми у термін до 20 грудня 2019, які будуть проаналізовані та узагальнені департаментом.

З повагою

Виконуюча обов’язки
директора департаменту



Н.С.ЛАТИШ